

习近平发表视频祝贺 纪念“一带一路”倡议在哈萨克 斯坦提出5周年商务论坛开幕

2018年9月7日,纪念“一带一路”倡议在哈萨克斯坦提出5周年商务论坛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行。国家主席习近平通过视频表示祝贺。

习近平在祝贺视频中表示,值此“一带一路”倡议在哈萨克斯坦提出5周年之际,谨向论坛召开表示热烈的祝贺,向纳扎尔巴

耶夫总统表示衷心的感谢,向各位嘉宾致以诚挚的问候。习近平指出,“一带一路”倡议提出后,得到国际社会广泛关注,各有关国家积极响应。参与共建“一带一路”的众多国家政策协调不断加强,重大经贸项目加快实施,基础设施联通网络正在形成,产业和金融合作稳步推进,各国民间往来更

加密切,为各国人民带来了实实在在的福祉。习近平表示,哈萨克斯坦是“一带一路”倡议的坚定支持者和积极参与者。5年来,在双方共同努力下,中哈共建“一带一路”合作取得丰硕成果。中国愿同哈萨克斯坦及其他有关各国一道,秉持共商共建共享理念,以开放包容姿态致力于

共同发展和繁荣,把“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路,为造福各国人民、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。习近平最后预祝论坛圆满成功。新华社北京9月7日电

俄拒绝接受英国对俄前特工中毒案调查结论

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾6日针对英国对俄罗斯前特工中毒事件公布的结论表示,英国没有提供任何与该案相关的可信证据,俄罗斯对此结论表示拒绝。在当日应英国请求而针对此案召开的安理会公开会上,涅边贾表示,英国的调查结论“充斥双料间谍、网络攻击和军用级别化学剂的谎言”。俄罗斯曾多次向英国提出愿为调查提供帮助,但遭到英国拒绝。“英国编造这一故

事只有一个目的,即制造反俄恐慌且让他国也陷入这种恐慌。”涅边贾指出,指控存在多处不一致,嫌疑人的真实姓名尚不可知,因此并不能确定他们与俄军事情报机构有关联。当日,美国、法国、德国和加拿大发表联合声明,支持英国对俄前特工斯科里帕尔及其女儿在英国中毒事件的结论。声明说,四国完全信任英方5日指控此案两名嫌疑人为俄特工、其作案由俄政府高层

批准的说法,这进一步坚定了四国打击此类敌意行为、保护本国公民不受其害的决心。声明还敦促俄罗斯向禁止化学武器组织完整披露神经毒剂“诺维乔克”项目,并鼓励两起中毒事件的知情人士和英国有关部门联系。英国首相特雷莎·梅5日说,英方获得的情报显示,今年发生的俄前情报人员在英中毒事件中的两名嫌疑人为俄特工,目前已有足够证据以“谋杀未遂”罪名起诉他们。

俄外交部网站当日发表声明称英方的言论是“诽谤”。英国今年先后发生两起神经毒剂中毒事件。3月4日,俄前特工斯科里帕尔及其女儿在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头长椅上昏迷不醒。两人经救治已先后出院。6月30日,威尔特郡埃姆斯伯里地区一男一女中毒,警方7月说中毒女子已死亡。新华社北京9月7日电

日本北海道地震死亡人数升至16人



9月7日,在日本北海道厚真町,搜救人员在一处地震引发的山体滑坡现场工作。日本首相安倍晋三7日说,6日发生的北海道地震目前已造成16人死亡、26人失踪。新华社发

美国中期选举预选呈现新特点

距离11月6日美国中期选举还有两个月,两党预选已近尾声。中期选举是今年美国国内最受关注的政治事件,对两党政治生态、特朗普政府执政前景和内外政策走向等都将产生重要影响。一段时间以来,美国两个最主要的政党,即共和党和民主党,围绕国会参众两院掌控权的争夺颇为激烈。从预选情况看,两党各有长项和短板,势必将进行艰苦厮杀。此外,本届中期选举预选呈现两个新特点。对特朗普的“民意公决”特朗普入主白宫后,虽然承诺“让美国团结”,但实际情况是,美国更分裂了。从共和党方面看,特朗普全力塑造兑现竞选承诺的形象,牢牢维系核心支持者这一基本盘。截至8月底,特朗普支持的37名竞选入中有35人赢得预选,在共和党中形成“特朗普支持谁,谁就赢”的态势。这导致共和党急剧右倾,逐渐“特朗普化”,而党内传统温和派力量越发走弱。

但从全国情况看,特朗普未能扩大自己的支持面,其“边缘支持者”态度有趋冷迹象。一年多来,特朗普与美国多数主流媒体矛盾加深。此外,“白人至上骚乱”“骨肉分离”等事件接连引发国内争议,白宫人事变动不断,“通俄门”调查久拖不决。在这样的背景下,美国民意围绕特朗普尖锐对立,社会分裂加剧。皮尤民调显示,逾八成特朗普支持者对他热情未减,而高达88%的“希拉里选民”继续对他冷若冰霜。美国中期选举和总统选举不同,带有很强的地方性。从预选情况看,特朗普既有效动员了共和党票仓,也在某种程度上激发了民主党独立选民的投票热情。此外,随着“通俄门”调查的推进,特别是特朗普前竞选团队负责人马纳福特被定罪,以及前私人律师科亨主动认罪,尽管民主党领导层并未提及“弹劾特朗普”,但79%的共和党选民和70%的民主党选民相信一旦民主党掌控国会众议院,弹劾将被提上日程。因此,不少激进的民主党竞选人以弹劾为口号

吸票。而相应地,前白宫首席战略师班农则打出“拯救特朗普”旗号,提出把中期选举变成捍卫特朗普总统任期之战。简言之,围绕特朗普而尖锐对立的美国民意,究竟哪一边会占上风,将对中期选举结果产生重要影响。可以说,中期选举在很大程度上将对特朗普的一场“民意公决”。两党反建制色彩加重美国共和党、民主党过去都有“大帐篷”党之称,意思是,两党内都有足够空间容纳左右两翼思想。但今年中期选举预选表明,两党选民都存在深刻的反建制情绪,过去在两党内位居主流的温和派、建制派空间被严重挤压。数月来,在共和党预选中,反建制、反移民、反全球化的民粹主义色彩凸显。以刺激性竞选语言挑动选民情绪,成为许多共和党竞选人的核心策略,这让一些现任国会议员竞选连任时遭遇过去未曾遇到的困境。实际上,不少共和党人早就“嗅”到不利于建制派的这种风向。独立选举分析机构“库克政治报告”

分析指出,今年共和党控制的国会众议院席位中,41人没有参加竞选连任,是自上世纪30年代以来人数最多的。与此同时,民主党党内预选也不断爆冷,多名在政坛摸爬滚打多年的“老将”落马,而以进步主义者和民主社会主义者为代表的激进左翼快速壮大,涌现出大量年轻、多元的新鲜面孔,女性和少数族裔竞选人数量创了新高。这其中,民主党选民的反建制情绪同样是重要推手。在不少分析人士看来,6月纽约州预选中民主党资深国会议员克利夫的出局表明“桑德斯选民”的愤怒再显威力。2016年,伯尼·桑德斯在角逐民主党总统候选人提名时,曾准确抓住美国民众对金钱政治的厌恶,大打愤怒牌,号召进行一场“改变美国的政治革命”,赢得不少草根选民的支持。两党选民反建制情绪背后,是多年来对“华盛顿体制”的不满和不信任,因而两党都在寻求变革,各自都在试图接通“地气”回应选民诉求。新华社华盛顿9月6日电

美国150家行业协会呼吁 勿对更多中国商品加征关税

美国150家行业协会6日联合致信美国贸易代表,呼吁不要对更多中国输美商品加征关税,并警告加征关税将严重破坏全球供应链,并伤害美国企业和消费者利益。这150家行业协会代表美国制造商、农民、零售商、科技企业、天然气和石油公司、进口商、出口商和其他供应链利益攸关方。在写给美国贸易代表莱特希泽的信中,他们警告说单边加征关税的做法不会带来有意义的谈判或让步,只会招致反制措施。联名信说,全球供应链非常复杂,美国企业通常需要花费多年时间才能找到满足生产标准、规模和成本要求的合作伙伴。联名信还说,美国政府“高估”了美国企业将供应链转移出中国,以及美国农民、渔民寻找到替代中国出口市场的能力。

这些行业协会强调,为进口中国商品支付关税的是美国企业和民众,并非中国企业。美国政府对中

国商品加征关税将增加美国企业和消费者开支,并削弱美国制造商和服务商的竞争力。他们表示,如果美国政府对从中国进口的2500亿美元商品加征25%关税,这将导致美国企业和消费者每年额外支付625亿美元。而2017年美国对全部进口商品征收的关税总额仅约330亿美元。他们敦促美国政府不要对中国采取进一步关税行动,并与中国开启全面谈判以解决贸易和投资问题,避免经贸摩擦进一步升级。在美国政府8月底召开的拟对2000亿美元中国输美产品加征关税的听证会上,有300多名行业协会和企业代表发言,其中绝大多数都反对加征关税。中国商务部新闻发言人高峰日前表示,如美方不顾征求意见中绝大多数企业的反对,一意孤行,对华采取任何新的加征关税措施,中方将不得不做出必要反应。新华社华盛顿9月6日电

日本自民党总裁选举拉开帷幕 竞选活动受地震影响

日本自民党7日上午发布总裁选举竞选公告,此前已宣布参选的现任自民党总裁、日本首相安倍晋三和前任自民党干事长石破茂分别提交了竞选申请,标志着总裁选举正式拉开帷幕。根据参选情况,未来自民党总裁将在石破和安倍之间产生。曾有意参选的总务大臣野田圣子未能找到足够的国会议员推荐人,此前已宣布弃选。6日,日本北海道发生6.7级强震,目前已造成16人死亡。为优先救援,自民党已将原定于7日举行的候选人联合会等推迟至10日进行。此外,安倍、石破两阵营也将取消10日前各自的所有原定竞选活动。新华社东京9月7日电

本次自民党总裁选举将于9月20日举行投票。安倍本届自民党总裁任期将于9月30日结束。据日媒报道,安倍已获党内约八成国会议员支持,目前选情占据优势。未来石破和安倍之间将就经济政策、地方战略、执政姿态、修宪方针等问题展开激烈交锋。自民党总裁选举每三年举行一次,由该党的国会议员和地方党员投票产生。根据自民党总裁选举章程修正案,这次自民党总裁选举将地方党员票由原来的300票提高到与国会议员票相当的405票,候选人只要在总计810张选票中获得超过半数支持即自动当选。新华社东京9月7日电

巴西遇袭总统候选人需住院至少一周

巴西茹伊斯-迪福拉市圣家医院的医生6日说,当天下午在竞选活动中遇袭的巴西总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗还需要住院一周至10天左右。负责为博尔索纳罗治疗的医生说,手术已经完成,他具体何时能出院还要看恢复情况。博尔索纳罗被匕首刺伤后,他儿子曾发表声明说伤情并不严重,但医院方面说博尔索纳罗的内脏受伤,并不仅仅是皮外伤,需要住重症加强护理病房。博尔索纳罗当晚状态稳定,意识清醒。当天在巴西东南部米纳斯吉拉

斯州茹伊斯-迪福拉市的一场竞选活动中,支持者将博尔索纳罗扛在肩上走在人群中,突然有人趁乱用匕首行刺。博尔索纳罗腹部受伤,随即被抬走急救,竞选活动被迫中断。目前凶手已被逮捕。凶手名叫阿德里奥·德奥利维拉,现年40岁。据他的律师称,他对博尔索纳罗行刺是出于宗教和政治原因。最新民调结果显示,在没有前总统卢拉参选的情况下,博尔索纳罗的支持率为22%,领先于其他总统候选人。新华社里约热内卢9月6日电

美国加州山火肆虐



这是9月6日在美国加利福尼亚州斯塔-特里尼蒂国家公园拍摄的一辆被烧毁的汽车。近日,美国加利福尼亚州山火肆虐。新华社发

遗失声明 奉化市恒佳机电厂遗失宁波奉化农村商业银行股份有限公司溪口支行的开户许可证一本,核准号:J3326003154601,账号:201000136376050,声明作废。